
１　調査の概要

（１）調査期間 令和3年8月2日～令和3年8月16日

（２）調査方法 郵送、電子申請

（３）調査対象 県政モニター　197名

（４）回収数(率) 189名（95.5%）

（５）調査内容 スキー場の利用に関するアンケート

２　調査結果の概要

※回答率 は、小数点第２位を四捨五入したため、合計が 100 ％にならない場合があります。

最近10年間に、スキー場でスキーやスノーボードをしたことがありますか。

■

■

■ 知人・友人に誘われたため

■ 毎シーズン行っているため

■ 学校行事

■ その他

問１で「ある」と回答した方にお聞きします。

どのくらいの頻度でスキー場へ行きましたか。

■ 週２回以上

■ 週１回程度

■ 月に1回程度

■ ワンシーズンに１～２回程度

■ 数年に１回程度
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問１で「ある」と回答した方にお聞きします。

スキー場に行ったきっかけは何ですか。
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問１で「ある」と回答した方にお聞きします。

最後にスキー場へ行ったのはいつですか。

■ 昨シーズン
（令和２年12月～令和３年３月頃）

■ 一昨シーズン
（令和元年12月～令和２年３月頃）

■ 平成31年３月以前

問４で「昨シーズン」と回答した方にお聞きします。

昨シーズン、何回スキー場にいきましたか。

■ １回

■ ２回

■ ３回

■ ４回

■ 無回答

問４で「昨シーズン」と回答した方にお聞きします。

昨シーズン、どこのスキー場に行きましたか。（複数回答可）
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問４で「昨シーズン」と回答した方にお聞きします。

昨シーズン、誰とスキー場に行きましたか。（複数回答可）

問４で「昨シーズン」と回答した方にお聞きします。

スキー場の情報はどのように収集しましたか。（複数回答可）

問４で「昨シーズン」と回答した方にお聞きします。

昨シーズン、スキー場を利用する際に、コロナ禍であることへの不安はありま
したか。

■ あった

■ なかった

問９で「不安があった」と回答した方にお聞きします。

不安がありながらもスキー場に行った理由は何ですか。（複数回答可）
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問１で「ない」と回答した方にお聞きします。

スキー場に行かなかった理由は何ですか。

■ 興味がない

■ 体力・技術面の不安

■ 家事や育児、仕事等の都合

■ 一緒に行く人がいない

■ 費用

■ 新型コロナ感染の不安

■ 交通手段・アクセス

■ その他

問１で「ない」と回答した方にお聞きします。

どのようなきっかけがあればスキー場に行こうと思いますか。（複数回答可）

スキー場の感染症対策で気になる場所等（複数回答可）
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次のシーズンにスキー場に行きたいと思いますか。

■ 多分行かない

■ 全く行こうと思っていない

■ 新型コロナの感染拡大状況が
落ち着いていたら行く

■

■ 新型コロナの感染拡大状況に
かかわらず行く

■ その他

問14で「多分行かない」と回答した方にお聞きします。

どのような条件が揃えばスキー場に行きたいと思いますか。

■ 知人・友人に誘われたら

■
プランやツアーがあれば

■ 料金が安くなったら

■ 交通アクセスが改善したら

■ 新型コロナウイルスの
ワクチン接種が完了したら

■ その他

今後、スキー場で取り組んでほしい企画はありますか。（複数回答可）問16
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